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ATA DA 10ª (DÉCIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 09 (nove) de maio de 

dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. Havendo 

número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às dezenove 

horas, contando com a presença dos Vereadores (as): Adriana Fátima de Paula 

Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; Joel da Silva 

Carvalho; Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Roberto Margari de Souza e 

Rogério Moreira Silva. Foi justificada a ausência dos vereadores Carlos Alberto Silva 

(Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho); José de Arimatéia Neves; José Roberto 

dos Santos (Salitre); Paulo Roberto dos Santos (Panxita) e Raquel Aparecida Rezende 

Morais. A mensagem bíblica foi lida pelo vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz. Foi 

lida e aprovada a Ata da 9ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa. O Presidente 

Thiago Malagoli solicitou a deliberação do Plenário para inverter a pauta para o Grande 

Expediente, que foi aprovada por unanimidade dos presentes. Convidou o Gerente da 

FIEMG Regional Alto Paranaíba, Sr. Rodrigo Guimarães Motta, e o Analista de Relações 

Empresariais da FIEMG, Tiago Sousa Ramos, para falar sobre a realização do evento 

“FIEMG Itinerante Regional Alto Paranaíba”. No GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da 

palavra o Gerente da FIEMG Regional Alto Paranaíba, Sr. Rodrigo Guimarães Motta, 

dizendo que a FIEMG tem esse projeto “FIEMG Itinerante”, que está sendo promovido 

pela Regional Alto Paranaíba e compõe 44 Municípios, que o projeto está sendo 

apresentado no Município de Patrocínio e vai acontecer uma vez por ano, então é o 

primeiro da regional, que ele tem a oportunidade de divulgar os produtos e serviços do 

sistema FIEMG, que é SESI, SENAI, IBEL, e a própria FIEMG. Falou que terá uma 

programação muito intensa que irá acontecer no Rotary Club Patrocínio Brumado dos 

Pavões, no dia 16 de maio, que ela é direcionada as indústrias, aos empresários, aos 

industriários e a comunidade, que será uma programação ampla e terá a oportunidade 

para integração do poder público local, indústrias, consultores independentes, as 

lideranças e entidades representativas locais, e sindicatos patronais e locais. Disse que 

eles participam em Patrocínio no fundamento que é promovido pela ADESC, que tem uma 
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série de entidades que já fazem parte desse grupo, que o objetivo é criar relacionamento 

com as indústrias de Patrocínio e região, estabelecer parcerias com os agentes públicos e 

privados para criar um ambiente favorável ao desenvolvimento regional, promover o 

associativismo e a industrialização, levantar novas demandas, ofertar produtos e serviços 

que contribuam para o fortalecimento e a melhoria da competitividade da indústria 

regional. No GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra o Analista de Relações 

Empresariais da FIEMG, Tiago Sousa Ramos, dizendo que em Patrocínio estão 

representados há muitos anos pela Escola Técnica do SENAI, e agora trouxeram o sistema 

FIEMG presente na região com projetos para indústria, com capacitação empresarial, 

com consultoria, que essa palestra vai ao encontro daquilo que a FIEMG acredita para a 

região, que é a capacidade de liderar juntamente com todas as outras instituições que 

estão pensando no desenvolvimento da região. Disse que a mais ou menos uns três meses a 

FIEMG lançou um grande projeto na sede regional de Patos de Minas, e que foram muito 

honrados com a presença do Presidente Thiago Malagoli, chamado “Perspectiva de 

Desenvolvimento Socioeconômico do Alto Paranaíba e Noroeste de Minas”, que é um 

conjunto grande de obras e intervenções no domínio econômico, infra-estrutura e sociais. 

Falou que a FIEMG defende regionalmente e em nível estadual um interesse importante 

de Patrocínio que é a questão do cruzamento da linha férrea com as vias públicas da 

cidade, que estão atentos a essa questão e sabem que é uma chave que deve ser 

desenvolvida para o desenvolvimento sustentável do Município. Falou que um dos 

objetivos dessa programação no Rotary Club, dia 16 de maio, é para reunir todos os 

vereadores, suas bases, as lideranças comunitárias e empresariais, para que a FIEMG 

possa humildemente ouvir qual é o grande sonho de Patrocínio, portanto conta com a 

presença de todos e de toda sociedade. O vereador Professor Alexandre Vitor Castro da 

Cruz parabenizou os expositores da FIEMG pela brilhante explanação, e tendo 

consciência da soberania desse Plenário e da vontade de cada um de participar de 

momento tão importante, então solicitou ao Presidente Thiago Malagoli e aos pares para 

mudar o dia da reunião da próxima terça-feira, tendo em vista que essas palestras são 

muito importantes para cada um deles. O Presidente Thiago Malagoli disse que irá ver a 
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possibilidade da solicitação do vereador Professor Alexandre, e agradeceu a presença dos 

representantes da FIEMG, que essa Casa estará sempre à disposição deles e com certeza 

irão abrilhantar esse evento tão importante. O vereador Pastor Alaércio Luzia solicitou a 

inclusão na pauta de uma Indicação, que foi aprovada por unanimidade dos presentes. O 

vereador Professor Alexandre Vitor solicitou a inclusão na pauta de uma Indicação e de 

uma Moção de Aplausos, que foram aprovadas por unanimidade dos presentes. Foram 

encaminhadas à Comissão de Legislação, Justiça e Redação para emissão de pareceres as 

matérias: Processo de Lei nº 23/2017(PL 17/2017) que Dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional especial no orçamento do exercício de 2017 e dá outras providências, de autoria 

do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 24/2017(PL 22/2017) que Dá nova redação a 

Lei nº 3.468/2001 que veda a realização de queimada em lotes urbanos no município de 

Patrocínio e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 

25/2017(PL 19/2017) que Autoriza contribuição corrente para o Patrocínio Tênis Clube – 

PTC, representar a cidade de Patrocínio na Copa Band Futsal e dá outras providências, 

de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 26/2017(PL 21/2017) que Dispõe 

sobre a instituição do Programa de Fomento à Atividade Agropecuária e Abastecimento 

do Município de Patrocínio, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 

27/2017(PL 23/2017) que Institui o Programa Social de Estruturação de Estradas Rurais 

e, dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Resolução nº 

01/2017 que Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Patrocínio e 

revoga a Resolução n° 047, de 28 de dezembro de 1990, de autoria da Mesa Diretora.  Na 

ORDEM DO DIA, foram aprovados em 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, 

por unanimidade de 08 votos, os processos: Processo de Lei nº 22/2017 que Institui o Dia 

Municipal do Leonismo, de autoria do vereador Thiago Malagoli; Processo de Lei 

Complementar nº 16/2017(PL 15/2017) que Altera e acrescenta dispositivos à Lei 

Complementar nº 53/2009 que Dispõe sobre a organização administrativa do Executivo 

Municipal de Patrocínio, de autoria do Prefeito Municipal. O vereador Pastor Alaércio 

Luzia solicitou que no inciso XI, do art. 33, § 3º, fosse enumerado de maneira que conste a 

numeração do inciso I ao inciso IX, porque quando chega ao inciso VIII já pula para o X, 
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que não tem o inciso IX, então gostaria que fosse feita essa emenda. A emenda do 

vereador Pastor Alaércio Luzia foi aprovada por unanimidade dos presentes. Na ORDEM 

DO DIA, foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 08 

votos, as INDICAÇÕES: Indicação nº 166, de autoria do vereador Roberto Margari de 

Souza, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para transformar área de 

estabelecimento da Praça Capitão Amorim em 45º, como também a Rua Osório Afonso 

trecho entre a Rua Teodoro Gonçalves e Martins Mundim; Indicação nº 167, de autoria 

do vereador Florisvaldo José de Souza, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, junto com a Secretaria competente, a designação de um servidor municipal com a 

finalidade de prestar serviços no 46º Batalhão de Patrocínio, visando um melhor 

atendimento ao serviço de utilidade pública 190, do qual a população tanto necessita; 

Indicação nº 168, de autoria da vereadora Neuza Mendes, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, a necessidade de ampliação e melhorias no espaço 

físico da UBS (Unidade Básica de Saúde) do Bairro Santa Terezinha. A vereadora Neuza 

Mendes justificou o voto dizendo que foi uma reivindicação de uma dentista da Unidade 

Básica de Saúde do Bairro Santa Terezinha, que justificou que é uma Unidade de Saúde 

com uma demanda muito grande, que as duas profissionais existentes lá atendem toda 

comunidade do bairro e também os detentos penitenciários em uma pequena sala, por isso 

a uma necessidade de urgência em aumentar uma sala. Indicação nº 169, de autoria do 

vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para 

que seja criado um programa social para doação de materiais de construção para famílias 

de baixa renda; Indicação nº 170, de autoria do vereador Pastor Alaércio, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que seja construída uma “CONCHA 

ACÚSTICA” na Praça Queiroz Teles conhecida como “Praça da Bíblia”; Indicação nº 

171, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor, solicitando o Prefeito Municipal, 

Deiró Moreira Marra, que providencie junto ao órgão competente o aumento de número 

de vagas destinadas para idoso frente ao Hospital Santa Casa. Foram aprovadas em 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 08 votos, as MOÇÕES DE 

APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 28/2017, de autoria do vereador Thiago Malagoli, 
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aos Senhores Vanildo Carlos de Oliveira, Jânio Carlos Rodrigues, José Humberto 

Ferreira e Renato de Oliveira, os responsáveis por reativar a Fonte Luminosa; Moção de 

Aplausos nº 29/2017, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor, ao Senhor 

Maurício Cunha na Presidência do Clube Atlético Patrocinense (CAP). O Presidente 

Thiago Malagoli comunicou que o Regimento Interno dessa Casa foi estudado por quase 

todos os vereadores, que espera que todos façam a revisão dele para ver realmente o que 

foi discutido, que o único quesito que pode ser discutido é a solicitação da vereadora 

Adriana de Paula, que é a questão da legislatura se as indicações apresentadas serão 

anuais ou serão de quatro em quatro anos, que vão discutir isso em Plenário para ver se 

irá fazer uma emenda. O Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada esta reunião, 

da qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) 

vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 09 (nove) de maio de 2017.     Juliana 

Larissa Dias Oliveira 


